



全息投影

《沉默的证人》定档
张家辉搭档杨紫

张家辉和杨紫搭档? 这样打破次元壁的组合, 你有没有点期待呢? 由雷尼·哈林执导, 张家辉、杨紫、任贤齐领衔主演的电影《沉默的证人》, 近日敲定8月2日全国公映。三人将在电影中开启一场8小时的搏命寻证游戏。

片中, 张家辉、杨紫饰演的法医为保护证物, 与匪徒任贤齐在法医中心展开了一场争分夺秒的搏命逃杀。在有限的8小时内, 手无寸铁的法医们要在解剖室、实验室、停尸房等空间内, 利用地形优势逐步布局反杀。

《沉默的证人》作为第43届香港国际电影节的开幕影片, 凭借拳拳到肉的动作场面、紧张刺激的逃杀与反杀, 收获了不少好评。尤其是杨紫, 首次挑战打女的她刷新以往标签, 用打戏练就一身超强气场, 在电影的几处反转中贡献出了令人拍案的绝佳表演。杨紫自信表示: “观众在看的时候一定会有喘不过气的感觉”。

改编印度高分电影 陈思诚再探罪案片

《唐人街探案》系列, 让陈思诚在罪案电影类型打出了知名度。记者得知, 他已经开始有新动作了, 新片继续探索新类型罪案电影。由陈思诚监制、柯汶利执导的悬疑犯罪新片《误杀》近日正在热拍中, 影片预计将于今年底上映。

《误杀》改编自印度口碑神作《误杀瞒天记》, 原作讲述了学历不高但酷爱电影的父亲, 为了替女儿遮盖“误杀”罪行, 以电影桥段为灵感, 设计了一场完美无缺的“瞒天过海”大计, 成功守护了家人。

能够看出, 在《唐人街探案》系列后, 陈思诚应该再想在悬疑罪案类型上进行探索, 而导演柯汶利以“善用亚洲文化跟国际接轨”见称, 在悬疑犯罪类型上具有独特视角。如何将印度高分电影合理的中国本土化, 必然要面临不小的挑战。

本版稿件均由辽沈晚报、聊沈客户端记者张铂采写

银幕上超“MAN”的女人们

在大银幕上, 有这么几个女人, 当她们发起狠来连男人也要冒冷汗。你知道她们是谁吗? 不仅包括刚刚进军中国的“生化女”米拉·乔沃维奇, 还有“异形之母”西格妮·韦弗、“速激女”米歇尔·罗德里格兹、人送外号“希爷”的希拉里·斯万克。

“希爷”希拉里·斯万克

希拉里·斯万克是完全凭借演技成为观众心中最“MAN”女演员的。1999年, 她主演了电影《男孩别哭》, 在片中, 她成功塑造了一位“女扮男装”的角色。最终, 她凭借在这部片中的精湛演技, 一举拿下第72届奥斯卡最佳女主角奖和金球奖最佳女主角奖的双重认可。也因为这个角色太过深入人心, 让观众对希拉里·斯万克的印象停留在了“女汉子”上面。

此后的2005年, 希拉里·斯万克因出演《百万美元宝贝》再度拿下奥斯卡最佳女主角奖, 她饰演的女拳手最终用生命捍卫尊严, 引得影迷留下热泪。两次获封奥斯卡影后, 希拉里·斯万克都是凭借“硬气十足”的角色, 难怪在影迷心中最“MAN”的女演员里, 她必占一席之地。

“速激女”米歇尔·罗德里格兹

虽然从名气上看, 米歇尔·罗德里格兹的名字还不被更多的中国影迷所熟悉, 但是只要看到她的照片, 大家肯定会恍然大悟: “哦, 原来是《速度与激情》系列里那个酷酷的小姐姐。”

作为目前最炙手可热的动作女演员, 米歇尔·罗德里格兹的电影几乎都是大卖之作。首先就是《速度与激情》系列, 在这个一群硬汉玩命的电影中, 米歇尔·罗德里格兹的光芒却无法被掩盖。她诠释的那个放荡不羁、冷漠自大的女车手莱蒂, 帮助她在银幕上累积了足够人气。另外, 在《阿凡达》以及《生化危机》系列里, 她虽非主角, 但是所饰演的角色都相当讨好观众。

遗憾的是, 生活中的米歇尔·罗德里格兹因为太过强烈的个性, 总是惹来负面新闻, 这对她的演艺生涯也带来不小的影响。

“生化女”米拉·乔沃维奇

游戏IP改编成电影并不容易, 能让观众在大银幕上接受他们喜爱的游戏角色, 演员就显得非常重要。可以说《生化危机》电影的成功, 米拉·乔沃维奇的功劳不可忽视。模特出身的米拉·乔沃维奇兼具性感与个性, 与别的女星不同的是, 军人家庭出身的她, 有来自骨子里的硬朗风格。线条分明的轮廓以及高挑的身材, 让她成为《生化危机》女主角爱丽丝的不二人选。虽然6部《生化危机》电影只在中国内地公映3部, 但超13亿的票房足以让米拉·乔沃维奇在这里打响知名度。她人挡杀人、丧尸挡杀丧尸的超强气场, 连影迷都忍不住惊呼“太帅了”。实际上, 除了《生化危机》系列, 米拉·乔沃维奇还拍摄了不少高分动作片以及惊悚片, 包括《幻影追凶》《致命紫罗兰》等。

“异形之母” 西格妮·韦弗

西格妮·韦弗绝对是很多老影迷心中最让人有安全感的女人了。在上世纪80年代到90年代大银幕上, 影迷被“异形”支配的恐惧, 只有西格妮·韦弗才能缓解。

今年已经年近70岁的西格妮·韦弗, 最早成名在1979年, 其实那时的她已经30岁了。凭借1979年大导演雷德利·斯科特所执导的经典影片《异形》, 她一举成为家喻户晓的女星。

西格妮·韦弗长相硬朗, 身高更达到了180cm。这样的外形条件虽然让她在《异形》系列里成功塑造了雷普利这一角色, 但是也限制了她更多戏路的发展。她出演了从1979年到1997年早期的全部4部《异形》电影。从最开始的与异形搏斗屡次幸存到后来能控制异形, 西格妮·韦弗获称“异形之母”。

《生化危机》女主角
加盟《素人特工》

电影很烂 但米拉 真的很帅

米拉·乔沃维奇在各种动作惊悚悬疑科幻电影里建立起来的“酷姐”的形象, 可能要被这次她的中国首秀“毁”了……不过怎么说呢? 虽然这部《素人特工》像是一部胡来之作, 但不得不承认, 米拉·乔沃维奇实在是给了我们完全意外的“惊喜”。

上周末亮相的《素人特工》打着“米拉·乔沃维奇中国首秀”的观点, 吸引到了不少影迷。尽管当日的豆瓣评分开局暴跌到4.2分, 但在一片差评中你却可以发现, 关于米拉·乔沃维奇的评价几乎都是相反的好评。

片中饰演“幽灵特工组织”领头人物的米拉, 虽然不是绝对主演, 但从头到尾都有出现。从这一点讲, 《素人特工》还是有良心的, 毕竟也算把米拉“物尽其用”了。

自带BGM登场的米拉, 无论是开局的枪战还是中期的飙车, 她的动作戏份几乎凝聚了全片的精华。(这里要插播一句大实话, 虽然《素人特工》的剧情和逻辑能助它登上年度烂片榜, 但在动作戏方面这部电影绝对是有点干货的。)而她短发背头的冷酷造型、压低声线的性感嗓音, 简直外酷内酷都占全了。

如果这时你以为米拉会在中国延续她的“酷姐”风格的话, 那就错了。

和中国女星在好莱坞大制作中“打酱油”的状况相比, 米拉进军中国则是在一部恶搞电影里颠覆自己。

仅仅酷了两场戏, 米拉就走向了一发不可收拾的恶搞之路, 她在电影“瘫痪”了……并且只能用“眨眼”来交流! 也许剧组没办法再为米拉的“一帅到底”买单, 这样的设计真是够绝。

当然, 后半程只能坐在床上眨眼的米拉, 大结局时又复原了。满头扎着大针的她终于在冷若冰霜的脸上挤出了惊喜的表情: “哇哦, 原来中国的针灸这么神奇!” 针灸不仅治好了她的瘫痪, 也治好了她的面瘫。

虽然电影很烂, 但是米拉真的很帅!

